楼盘"变幻莫测", 提前放号一再涨价 有人"趁火打劫"。 一个房号炒到两万

"左邻右里" 提前放号引发购房者不 满,房产局表示不排除禁止"放号"的可能

说好是4月7日排队放 号的,怎么4月1日就开始排 队呢? 市民魏小姐对江宁区左 邻右里楼盘售楼处的做法,有 些耿耿于怀。开发商对房价连 续提高的几番说法,也让拿到 号的买房人窝火不已:一开始 说是均价 4200 元/ 平米,现 在已经是 4800 元/ 平米了, 怎么能如此不讲诚信?

开发商提前4天放号

魏小姐说,春节前看左邻 右里的楼盘,后来又去了几 次,说是要到4月7日正式排 队拿号码。可是后来却听说 4 月1日就有人排队拿号了。3 日上午她接到开发商发来的 短信,说是3日下午2点开始 排队拿号,自己到现场后,发 现很多人已经拿到了登记号, 开发商也没有作出解释。

她说,春节前开发商说房 子的均价是 4200 元/ 平米左 右,到3日开发商又说是 4800 元/平米,太不讲诚信 了! 记者在左邻右里的三期排 号单上看到,"排号须知"第 条注明:"销售价格以开盘 时的最终调整确定的价格为 准"。魏小姐说,原来是"愁房 号",现在是"愁房价",怕开 发商再涨。

一个房号"炒"出2万底价

想买房的市民排不到号, 排到号的人开始叫卖房号。

4月4日11点22分,-个炒卖"房号"的帖子上了某 地产网站左邻右里的社区讨 论版:"现有三期排号单前5 号,卖!欲购者联系,本人姓吕,底价2万,价高者得。"

记者以买房人身份拨通 了对方手机号码,一名男子 说:自己的这个号是花了600 元找民工排到的,原来自己想 买房的,因为自己在其他楼盘 看到了更好的房子,打算把这 个"房号"转让掉。



开发商炒房的行为,让居民很是反感

怎么转让?"我们可以按 照两种方式操作,一种是到公 证处公证,尽管产权证上有我 名字,但这个房子和我没有任 何关系,就是你一个人的;另 外就是不公证,我们签个合 同,拿到房产证后所有产权过 户给你,我再收2万元的'房号费'。"他说。

见记者有点疑虑,该男子 表示,已经有5个人和他电话 联系要买这个"房号"了,"看 你有诚意才决定卖给你的,不 要错过机会"

看这阵势,这个"房号" 似乎是炒出来了。"事实并不是这样。"南京市房产局产权 处商品房管理科工作人员说, 这种公证是不被认可的,因为 万一"炒房号"的人撤销公证 了,双方纠纷就产生了。

开发商提前放号的说辞

昨天下午2点,在双龙街 左邻右里售楼处,一名售楼小 姐明确告诉记者"放号"已经 结束,500多个人拿到号了, 现在想再来买三期的房子已 经没有可能,"除非是开盘 (销售)之后剩余的尾房没人 要,你可以先登记一下。

那么买别人排队的"房号"呢?"这不可能。"售楼处 销售策划部经理陈君说,下 午马上发一个公告,"本次排 号明确必须是实名制,不允 许更名,以防部分炒作行为

对客户承诺7日放号,4月 1日怎么就有大批的买房人开 始排队?陈君说,计划是定于7 日放号的,可是1日当天,她听 保安说门前已经排了好多人, 原来还以为是4月1日愚人节 开的玩笑,后来才知道是真的, "很意外,我们也不知道怎么 回事。"公司考虑到天气较冷 及交通影响等因素,被迫通知 将发号时间提前到3日下午2 点,还特地请求辖区派出所赶 来支援,维护现场秩序

"现在还没有取得商品房 预售许可证,可到六七月份就可以拿到了。"她说。

"房号"清册必须上报

"我们肯定要监管,所有 排队的'房号'人姓名、身份 证号码必须登记成清册送交 房产局备查。"南京市房产局 相关负责人表示,按照开发商 可以留5%自管房的规定,左 邻右里三期推出 180 套房源, 171 套必须拿出来销售,按照 清册来一一对照。

"以共有产权名义、非同 一户口本上的买房人,这次也 不得以'房号'增名来买房。' 这名负责人表示,必须是有直 系亲属关系或同一户口本上 的,才能共同以"房号"买房, 坚决杜绝以"房号"炒房的行 为来扰乱房地产市场。

快报记者 尹晓波

买房人,请你们理性、理性、再理性!

这是房产局人士的劝诫。他认为开发商"放号"涉嫌恶意炒房 市民排队拿号正中炒房圈套,所以请大家不要盲目跟风

名相关负责人表示,买房人在 房价多少、面积几何等都不清 楚的情况下,争相排队拿号是 帮房产开发商在"抬轿子"助 为,购房者不要跟风排队,更 涨房价,而房产商在没有取得 多的是要关注楼盘的声誉和 不排除禁止"放号"的可能 商品房预售许可证的前提下, 临时通知提前排队拿号,有恶 意炒高房价的嫌疑。

江宁总体房源充足

惜售心理很明显,这主要和地 本次排号的房源将来开盘价 湖?南京市房产局人士表示, 铁楼盘畅销有关。南京网尚房 格,本公司将严格按照物价局 开发商在通过放号甚至可能 地产研究机构市场研究部主 任周颖表示,但从江宁整体供 以上,房源量还是比较充足 意金"的行为没有明确的禁止 前已经在积极研究对策,不排

"买房人一定要理性、理 京上市楼盘平均每次推出房 一数据超过300套。"捂着房 子慢慢卖造成楼市虚假旺销 现象",网尚研究机构专家认 房屋质量等。

左邻右里楼盘三期房价 今年一季度江宁岔路口 明确说法,而是在一纸公告中 "没房子卖了",供应小于需 售价格均略低于周边楼盘及 序的行为。 求,房源紧张之后,开发商的 周边二手房市场的价格,对于 审定的价格上市。"

应情况来看,今年一季度江宁 在现有的房产调控政策中,对 认可不认可?针对左邻右里的的商品房上市量同比增长60% 房产商放"房号"但不收"诚 这起"放号事件",房产局目 规定, 左邻右里楼盘没有违反 除禁止开发商预放"房号"炒 南京网上房地产统计数 南京市房产"十条禁令",虽然 高房价的可能。据显示,今年一季度以来,南 没有领到商品房预售许可证, 快打

但它没有违规卖房, 只是在排 性、再理性!"南京市房产局一 源都在200套以下,而去年这 队放号,不过这种做法确实起 到了炒高房价的效果, 有恶意 炒作的嫌疑,而一些媒体也跟 风炒作,给买房人带来误导

今年4月起,邻近的安徽 省芜湖市决定,为扩大商品房 房产局认为有恶意炒作嫌疑 预售的有效供应量,严厉打击 "虚假抢购"和"拖延开发" 究竟是多少?房产商没有给出 行为,取缔了开发商的预放 "房号"、内部认购、交付订 板块的需求一句话概括就是 表示: "目前本公司实行的销 金、发放会员卡等扰乱市场秩

南京是否也能够效仿芜 是雇人排队的形式, 投石问 南京市房产局人士认为, 路,看看市场对它的房子究竟

快报记者 尹晓波



主办: 現代快報 **★**南京月星国际家居

活动时间: 2007年4月7日 活动地点: 月星国际家居 B 馆大厅

- ■南京月星団际家居广场呈现最新家具时尚风潮:
- ■12 大品牌地板展示最新时尚品质地板:
- ■10 余家知名品牌家装公司解析最新家装潮流趋势:
- ■10 余家知名品牌二手房呈现最新精品二手房源:

5 家顶尖家装公司齐聚月星三楼"帝国艺匠"展厅, 为大户型、别墅业主提供最新别墅居家风尚

免费居家时尚上海游

为了让消费者更直接的感受国内家居时尚最前沿,《居家》周刊还将联合月 星国际家居推出"《居家》时尚上海游"活动 消费者只要参加本次"2007 春 季最新家居趋势发布会",并在活动当天与参加发布会的商家签单或交定金,即 有机会与快报《居家》共赴时尚之都——上海,零距离感受最新居家时尚。